



感谢你们

高温下的坚守

昨天下午

杭州市区

最高气温达38.2℃

再入夏三伏

炎炎烈日下

在户外站上一会儿

立马一身汗

这样的时节里

仍有不少人

在高温下的岗位坚守

阳光很烈

你们很美

感谢!是你们的坚守

让我们的生活

一如往常



钱报记者走进厨房——

这时节,人在室内却比户外更热的地方也不少,比如各食堂厨房。热腾腾的火炉旁,大师傅们用尽浑身解数,挥汗如雨地做菜做饭。

记者走进列车厨房,大师傅每天要准备上千份餐食;记者走进环卫工驿站厨房,这里的师傅只做绿豆汤,就为给一线环卫工解暑气;记者走进省农科院海宁基地厨房,师傅说给暴晒的田野人做饭,要咸一点来补充盐分……

2版

钱报记者走上街头——

烈日之下,那些户外工作者是怎样的状态?昨天上午,钱报记者跟着保险公司查勘定损员徐佩焯,体验他高温下的工作生活。当记者和他一起坐进事故车,瞬间觉得异常闷热,好像坐进一个蒸笼。不到20分钟,记者已大汗淋漓……扫码读相关报道。



钱报记者走进实验室——

烈日下,时髦轻便的“防晒衣”成热门。是越贵越好吗?是颜色越深越好吗?带着种种疑问,记者和宁波市质检院纺织品纤维检验中心的专业技术人员一起,开展了一系列实验,扫码看实验结果。



一如往常

小时奥运 开幕了

首个项目:钱塘江边健康跑

昨天,“小时奥运”首站在杭州网红跑道火热开跑啦!落日余晖洒满江面,盛夏暑热慢慢褪去。傍晚6点半,100名杭州市民聚集在之江路钱塘江边,温暖小时,激情运动,“小时奥运”以一场活力满满的健康跑,开启了一场杭州人自己的“盛夏奥运会”。



8版

可代替纸质驾驶证、长期绿码有福利
外卖小哥、专车司机等长期红码将影响接单
@杭州所有驾驶员
这个交安码,记得去激活

5版

电影《失孤》原型花24年时光找回亲子在浙江,也有许多寻亲志愿者在努力
有位舟山电力职工
6年帮47个失散家庭团圆

3版